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ESCOLA:_________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Leia com atenção o texto. Depois, responda às questões propostas: 

 

Araxá 

 

Araxá é uma estância hidromineral linda e hospitaleira! Essa cidade é para todos os 

gostos! Para quem quer cuidar do corpo e da alma, é fundamental uma visita às famosas Termas 

interligadas por uma passarela suspensa e ao icônico Grande Hotel do Barreiro. 

Já para quem curte aventura, Araxá é um excelente local para a prática de atividades 

radicais, como rapel e escalada, em virtude da sua geografia composta por rochas e montanhas. 

Quem procura fartura não se decepciona, e pode se deliciar com os doces, queijos e 

compotas. Algumas fazendas são abertas à visitação pública, onde é possível presenciar a 

fabricação do famoso queijo Araxá e também da tradicional cachaça mineira.  

 

Disponível em: <https://www.minasgerais.com.br/pt/destinos/araxa>. (Com corte e adaptação). 

 

Questão 1 – Releia: 

 

“Essa cidade é para todos os gostos!” 

 

A que cidade o texto se refere? 

O texto refere-se à cidade de Araxá.  

 

Questão 2 – Identifique o trecho, em que o adjetivo grifado expressa uma opinião:  

(  x ) “Araxá é uma estância hidromineral linda e hospitaleira!” 

(     ) “[...] onde é possível presenciar a fabricação do famoso queijo Araxá [...]” 

(     ) “[...] e também da tradicional cachaça mineira.” 

 

Questão 3 – Na passagem “[...] uma visita às famosas Termas interligadas por uma passarela 

suspensa [...]”, a parte destacada: 

(     ) narra. 

(  x ) descreve.   

(     ) argumenta.  
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Questão 4 – Segundo o texto, o Grande Hotel do Barreiro é “icônico”. O que isso quer dizer? 

(     ) Isso quer dizer que ele é antigo.  

(     ) Isso quer dizer que ele é imenso.  

(  x ) Isso quer dizer que ele é simbólico.  

 

Questão 5 – Em “[...] Araxá é um excelente local para a prática de atividades radicais, como rapel 

e escalada [...]”, o vocábulo “como”: 

(  x ) introduz exemplos.  

(     ) indica uma conformidade.  

(     ) estabelece uma comparação.  

 

Questão 6 – Observe: 

 

“[...] em virtude da sua geografia composta por rochas e montanhas.” 

 

A expressão sublinhada introduz: 

(  x ) uma causa.  

(     ) uma finalidade.  

(     ) uma consequência.  

 

Questão 7 – No fragmento “[...] pode se deliciar com os doces, queijos e compotas.”, o termo “e” 

foi usado para exprimir a ideia de: 

(  x ) soma.  

(     ) oposição.  

(     ) alternância.  

 

Questão 8 – De acordo com o texto, “onde é possível presenciar a fabricação do famoso queijo 

Araxá e também da tradicional cachaça mineira”? 

(  x ) em algumas fazendas.  

(     ) nas rochas e montanhas.  

(     ) no Grande Hotel do Barreiro.  

 

Questão 9 – Pode-se concluir que o texto tem o objetivo de: 

(  x ) divulgar. 

(     ) entreter.  

(     ) debater.  

 

 


